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Aiepeivnon
1. a. To Tufpa nou emavaiapfaveral eivar:

A |O

Mapatnpolpe OTI TO TUAPA-OTOWKEID TToU eMavaiapPaveTtal anoTeAsital
anod Tpia oyfjuara: Tpiywvo — KOKAOC — TETPAywvo.

PB. H kopbeda anoteAeitar and 20 teTpaywvdkia kal kabe 3 TeTpaywvakia
enavalapfaveral to ido oroeio (Tpiywvo — KOKADOC — TETpAywvo). Adol
OKEDTOUPE OTL 20 = 3 x 6 + 2, oupnepaivoupe OTI TO CTOWEIO TIOL EMTAvVA-
happavetar Ba punel atodio 6 Gopec Kal ora TeEAeuTala 2 TETpaywvakia fa
UTouV Ta 2 TpwTa oyrparta Tou orolyeiov, dnhadn To Tpiywvo mpwta Kat
LETA 0 KUKAOC. ZUVETIWGE TO TEAEUTAIO TETpAywVakl Tnc Kopdehac Ba eivan
SlakoounuéEVO PE Evav KUKAD.

=== To TeETpAywvo oyripa otnv kopdéia enavalapfaveral kabe Tpia TeTpayw-
vaxia.

2. a. [Napatnpwvtac TNV EIKOVA UUTTANPWYOULE TOV TIIVAKA:

MAnBoc 1] 2 3 a | .. 7
OEIPWV

MirBog ard 1+2+ 1+2+3+4+
TEVEKEOAKIQ T11+21 14243 +3+4 | 7 +5+6+7




B.

» Na 5 oepec Ba ypewaotoiv: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 = 15 Tevekedakia.
« [a 6 oelpec Ba ypewaotoov: 1 +2 + 3 + 4 + 5 + 6 = 21 Tevekedaxia.
« [Na 7 oeipec Ba ypelaotolv: 1 +2 + 3 +4 + 5 + 6 + 7 = 28 tevekedakia.

=es Tulnrape: Ze onoadnmote napopola nupapida to mAnBoc ano Tevekedakia
eival To dBpolopa ohwv Twv LKWy aplBpwy ano To 1 pEXpL Tov aplBud Twv
CEIPWV TIOU EXEL N Tupapida.

Edappoyn

To potifo énuwovpyeital and TNy enavainpn pac nevradac oxnuaTwy HE
v e€nc oelpa:
Tpiywvo — opBoywvio — KUKADOG — TETpAywvVo — EEAYWVO.

. To mapandavw poTifo £xel 3 nevradec.

MNa va Ppolpe to 200 oyrpa, eMEKTEiVOLLE TO Tapanavw poTifo katd pia
nevtada. To TehevTaio oynpa kabe nevradac eival to eEdywvo. Emopevwg to
200 oynua eival To e€dywvo.

a’ Tpomnoc: Av To poTifo eiye ouvolika 30 oyfiuara, Ba anoteAoluvtav arno 6
ohoOKANpPEC NMevTabec oynuaTtwy, YE TEAEUTAID oXipa To eEAywvo. ZTn OUYKE-
Kplpévn nepintwaon 1o potifo £xel 29 gyrjuarta Kal otnv TeAsuTaia nevrada
To povo axrjpa mow Asinel eival To eEaywvo. Emopévg £Xoupe ouvollka 6
KUKAOUC.

B’ Tpomoc: ... Emopévwe To poTifo £xel 6 kikAouc.

Avactoyaouoc

1.

H Ayyelikr| bev xel dwoel enapkeic mAnpodopieg yia To potipo mg. O kavo-
vac Tou poTtifou TN AyyEMKNG propel va eival 0T kabe dopa npoabEToupE
oe evav apiBus éva noldanidacio Tou 3, yia va BpoUpe Tov ETTOUEVO aplBpd.
Ta moAarhdowa tov 3 eivar: 3, 6, 9 kth. Anhadni apxikoc aplBuoc eival To 3,
ETIOMEVOC Elval To 6 (3 + 3 = 6), enopevoc aplBuoc eivat o 12 (6 + 6 = 12),
enopevoc aplOpoc eivai to 21 (12 + 9 = 21) kTA. Emopévwe pe faon auto tov
Kavova o enopevoc aplBpoc tou poTtiPou Ba eival o 21. And v alAn pepld,
0 Kavovac Tou poTtifou propei va eival oT1 kABe dopa dimhamalovpe evav
aplBuo, yia va ppolpe Tov emopevo Tou. Me Bdaon auto Tov kKavova o EMOUE-
vo¢ aplBpoc Tou poTifou Ba eivat 0 24 (12 x 2 = 24).



